
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 листопада учні 3 курсу філологічного факультету побували у 

Вінницькому драмтеатрі на виставі-комедії «Смішні гроші» за твором 

Рея Куні. Неперевершена гра акторів зачаровувала, а гумористичний 

сюжет вистави спонукав до гарного настрою. 

Сьогодні, у час повномасштабного вторгнення рашистів в Україну, 

дуже важливими для ментального здоров’я підлітків є позитивні 

емоції, які людина отримує тоді, коли насолоджується високим 

мистецтвом. А театр – це джерело позитивних емоцій та гарного 

настрою. 

Учні 3 курсу філологічного факультету, починаючи з першого року 

навчання у науковому ліцеї, щорічно, щонайменше двічі на рік, 

відвідують театральні вистави. І роблять це з великим задоволенням. 

В подальших їх планах – нові позитивні емоції від нових вистав! 
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19 листопада в Україні особлива і сумна дата для українців – 1000 

днів незламності і спротиву. Це день, коли ми 

вшановуємо стійкість та мужність українського 

народу, який продовжує боротись за свободу, 

незалежність та мир. За ці 1000 днів українці 

стали символом єдності та незламності для 

всього світу, віддаючи шану і повагу 

захисникам та захисницям, підтримуючи один 

одного та не втрачаючи надії на перемогу. У 

науковому ліцеї сьогодні відбувся урок 

мужності, який провела вчителька історії 

Боднар Я.О. Мова йшла про 1000 днів стійкості, 

мужності, неймовірної єдності українців у 

боротьбі з ворогами та непохитної віри у 

перемогу України. Напередодні у ліцеї 

проходив конкурс учнівських творів серед 

учнів 9-11 класів філологічного факультету «1000 днів війни. Мій 

шлях». А ще ліцеїсти пишуть листи вдячності та виготовляють 

листівки «1000 слів вдячності для захисників», дякуючи усім, хто 

бореться за наше мирне життя, за право бути вільною та незалежною 

нацією. Члени ліцейського парламенту поклали квіти до пам’ятного 

знаку на вшанування пам’яті загиблих земляків Тиврівської громади 

на території храму Вознесіння селища Тиврів. Настоятель храму о. 

Богдан, провів з ліцеїстами спільну молитву та розповів про кожного 

із захисників, які віддали своє життя за мир та незалежність нашої 

України. Ця страшна війна змінила життя мільйонів українців. У 

когось – забрала домівку, у когось – найрідніших людей, хтось 

втратив життя. Ми заплатили і платимо дуже дорогу ціну за нашу 

свободу та незламність. Наш народ, наша країна неодмінно 

переможуть ненависного ворога. Ми - покоління війни, і всі наступні 

покоління, завжди будемо пам’ятати цю криваву війну і завжди 

пам’ятати те, якою дорогою ціною дісталася нам воля. Ми завжди 

пам’ятатимемо тих, хто здобув нам цю волю – наших титанів-

захисників. Слава Україні! Слава її безсмертним героям!   
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У Тиврівському науковому ліцеї стартувала акція «16 днів проти 

насильства». 26 листопада з учнями 1 курсу філологічного 

факультету було проведено заняття «Зупинимо насильство разом!». 

Мета заняття - сформувати уявлення про проблему насилля й 

жорстокості, їх наслідків для дитини. Першокурсники обговорили 

права дітей, питання як захиститися від будь-якого насильства, 

відпрацьовували вміння попереджувати жорстоке поводження з 

людьми. Учні брали активну участь у занятті, з цікавістю та 

інтересом виконували запропоновані їм завдання.  
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